
   
 

 
Αθήνα, 6 Απριλίου 2023 

 

Προς:  Δίκτυο Συνεργατών 

 

Θέμα: Επικαιροποίηση Προνομίων Υγείας ομίλου HHG για Επείγοντα Περιστατικά  

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως τα Νοσηλευτήρια του Ομίλου HHG ( ΥΓΕΙΑ, METROPOLITAN HOSPITAL  

ΜΗΤΕΡΑ, METROPOLITAN GENERAL, ΛΗΤΩ, CRETA INTERCLINIC) από 03/04/2023 προχώρησαν σε μια σειρά 

από αλλαγές στα προνομία υγείας που προσφέρουν στα τμήματα Επειγόντων Περιστατικών.  

Πιο συγκεκριμένα, παρέχονται:  

 Δωρεάν εξετάσεις στο τμήμα επειγόντων περιστατικών έως του ποσού των 200 € ανά περιστατικό. 

Οι διαγνωστικές εξετάσεις θα τιμολογούνται με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 

 

Αν οι απαιτούμενες εξετάσεις ξεπεράσουν το ως άνω ποσό των 200 €, για το υπερβάλλον ποσό θα 

παρέχεται έκπτωση 30% στο ισχύοντα τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 

 

 Οι επισκέψεις σε γιατρούς των επειγόντων περιστατικών στις ειδικότητες Παθολόγου, Καρδιολόγου, 

Γενικού Χειρουργού, Ορθοπεδικού  καθώς και Παιδιάτρου, Γενικού Παιδοχειρουργού και 

Παιδοορθοπεδικού θα χρεώνονται με το ποσό των 10 €. 

Οι επισκέψεις σε γιατρούς επειγόντων περιστατικών άλλων ειδικοτήτων πλην των παραπάνω θα 

χρεώνονται με ποσό επίσκεψης που προβλέπεται στον τιμοκατάλογο του κάθε νοσηλευτηρίου. 

 

Τις επόμενες μέρες τα υφιστάμενα έντυπά θα αντικαταστήσουν από τα επικαιροποιημένα έντυπα Προνομίων 

Υγείας  

 

 

Για την Eurolife FFH,  

                                                                                          

 

                                        

                                                 

    
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 

Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, 

είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας 


